
2019 年度前期反省会議事録 

 

【ライブ、審査について】 

●サマコン、3 日取ってもいいのでは？バンド数足りなかったら 1 日 PA 用に使わせて貰

えばいいし。 

 幹部：サマコンの時期は会館が混み合うため 3 日でとるのは厳しいと思います。 

２日で申請して、ガラ空きだったら３日分取ります。 

 

●結局リバーブかけないの？(審査) 

幹部：要望があればかけていました 

ひで：先にアナウンスすべき 

   

●信号チェックとかピンクノイズとかをやっている時間、バミリのためだけに全員待た

せるのはちょっと申し訳ない。個人的にはあとバミリだけってなったら PA 以外解散

でもいい気がする。 

幹部：PA だけでやるのが大変。他にも仕事が出てくる可能性があるため、残っても 

らいます。 

 

●やっぱ休憩ほしい(審査)  

幹部：気候によって考えます。 

有路：休憩がないと集中力が欠ける 

ひで：長い時間拘束されるのも集中力が欠ける 

 

 

【練習について 】 

●備品の扱い方が雑。入ってきた 1 年生は特に気をつけなくちゃいけないし、現部員も

適当にやるな。練習でスピーカー使うなら LR 両方とも挿さないとまた、練習用卓が

壊れます。1 個だけ挿してやらないこと。  

  幹部：先日、ミーティング後に再度機材講習会をしました。 

 

●片付けちゃんとしてほしい。ケーブルとか電ドラとか。  

ひで：練習かごを廃止して棚を使ってはどうか 

幹部：夏休み中にかごを廃止します 

 



 

●ケトナーが心配  

けいじゅ：審査後アポロンに修理に持って行ったのですこし待ってください 

 

●去年は下回生がやる気ないとかの理由で講習会なくなりましたが、今年１回生やる気

あるので、上回生が面倒でなければ負担にならない程度に講習会再開してみたらどう

ですか 。 

幹部：需要があればやります。練習取りも優先します。 

 

●音練大清掃しませんか！！機材の整理メインで  

幹部：フェス期間前にやりましょう。 

 

 

【係について】 

●PA(特に下回生)は本当に頑張って。まさたかだけだと、死ぬよ。  

幹部：ゲネプロで向上を目指します。学祭、秋コンも当番制でやります。 

 

●照明の問題どうなった？？  

けいじゅ：照明卓の操作が反映されないため業者に問い合わせたので夏休み中に改

善させます。 

 

●個人的にはあくまで写真共有の手段として、MMC 全体のライングル作ってアルバム

で共有してもいいと思います。  

幹部：写真共有用のライングループを作るのを提案します。 

ラインで写真を共有するようにします。オープンキャンパスから実施します。 

 

 

【飲み会について】 

●飲み物何でもありだと酔いつぶれる人が多い 

まり：ビールにした方がいい 

つぼた：急にビール縛りにすると 1 回生にとっては騙されたと感じるので新歓時期

と違うことをするべきじゃない 

 

●定例のみは月１でやるのか 



ひで：交流を深めるため NMC などの酒を飲むイベントとは区別して定例のみをや

るべき 

幹部：イベントが１か月の間に少ないときに定例のみを開催します。 

 

●イベントの打ち上げの際に利用する店は固定しないのですか 

幹部：飲み会については店を固定せず定コンの協賛などを考慮して利用していく予

定です。 

 

 

【新歓について】 

●今年は「飲み物なんでもいいよー」だったけど、来年からもそうするの？ 

幹部：そうします。 

 

●BBQ とか、音練飲みとか、説明会の手際が悪い。説明会も黎明祭の日だけだったし 

各イベントの日くらいはやってもいいと思う。 

幹部：不手際があって申し訳ありません。 

      説明会を面白いと思ってくれない新入生もいるので今回は 1 回にしました。 

 

●イベントごとに毎回プリントを渡すなど 1 年間の流れが軽くわかるようにした方がい 

 い   

つぼた：上回生だけの意見を聞くのではなく 1 回生の意見にも注意した方がいい 

幹部：1 回生に再度意見を聞いたうえで検討します。 

 

●BBQ と、音練飲み(デモ演)の曜日はズラしましょう。準備に関われない人が出てくる

と来年からの運営が大変だよ。  

幹部：努力はしますが、できれば新歓の日程に合わせていただきたいです。 

ひで：曜日を分けることで仕事を分散させるべき 

 

●送る人が圧倒的に足りてなかったね〜。上回生も使っていいから、無理に下だけで回そ

うとして、てんやわんやするのだけは避けよう。 

幹部：来年の状況によってはご協力お願いします。 

 

●個人的に新歓時期は金欠が多いので店より音練飲み増やすといいと思った。 

幹部：今年度は花見以外の平日は音練飲み、土曜日は店飲みという形でした。再度検

討してみます。 



 

●新歓にきた新入生が飯食いに来たのに飲み会だったみたいなことがあってので、タダ

飯アピールしすぎないのと食事会なら食事会、飲み会なら飲み会って告知してもいい

気がする。  

幹部：今まで通り昼は食事会、夜は飲み会でいきます。宣伝方法は改めます。 

 

●飲み会新入生全員無料はやめたほうがいい気が、せめて千円くらいとるとか  

幹部：来年度からは 500 円くらいとります。 

つぼた：新歓の目標に応じて臨機応変に対応すべき 

 

●試奏会は継続させるべきか 

ひで：段取りが悪い 

      やり方を変えるべき 

つぼた：何もやらないよりはいいがやり方を考えていくべき 

 

 

【その他イベントについて】 

●フェスの抽選に関して疑問なんだけど、同バンドで多所属の人がいる場合それは考慮

されるの？例えば、Vo. 軽音と MMC、Gt. MMC、Ba. LA と音クラと MMC、Dr. MMC 

と軽音とフリーク みたいなやつってどうなんの？ 

幹部:最も団体数を含むものが優先となるが、例外としてメンバー全員が同じ団体に

所属しているバンドは除外します 

 

●白取です。ワイのせいで学祭・秋コンの OB/OG 枠が危ういので、今年度もサンセッ

トフェスやりませんか！！！NMC でよくね？と言われたら試合終了なのですが…。 

幹部：部でやるものではなく個人開催でやりましょう。 

 

        

【幹部について】 

●デモ演の時ハイエース借りたのになんでやすまさの車使ったの？ハイエース借りる意

味なくない？運搬はハイエース 1 台で事足りているのに… お金勿体無いと思いま

す！ 

幹部：その件についてはすみませんでした。 

 



●ラインでの練習取り、何回生からってやる必要あるの？早い者勝ちでいいと思う。ライ 

ンでの優先だとよくわからん。もちろん、最初は 1 人 1 バンド 1 コマまでだけど 

幹部：ラインでの練習取りの際は回生による優先はやっておらず、早い者勝ちで 

実施しています 

 

●(前回反省会でも言ったけど)後日練習取りする時は、当日やめてほしいので、前日まで 

にメーリス回すように徹底してください。 

幹部：すみませんでした。日曜 15：00〜で募集しますという旨を土曜にメーリス 

で回します。 

 

●高頻度で日程連絡をメーリスで回しちゃうとミーティング来る必要なくなっちゃうか 

ら、そんなにやらなくていいと思う、というか日程なら、HP 見ればわかるし。  

幹部：直近の日程のみメーリスで伝えるようにします。 

      欠席連絡のあった人にのみ予定を連絡します 

 

●審査の日程年度始めに決めた方がいいかもね。そうすれば俺らも予定たてやすくなる 

し。他のイベントとの兼ね合いもあるから難しいかもだけど、ある程度目安は立てられ

ると思うし。 

幹部:前向きに検討します。 

ひで：仮確定のアナウンスをするべき 

      引継ぎの際に決めるべき 

 

 

【全体について】 

●部費払ってない人、音練使えないだけじゃなくて飲み会も参加しちゃダメにしない？

部費は払うものだから部活の事に関して何もしちゃいけないはずだよね？  

つぼた：部費払えないやつ飲み会来る金ないでしょ 

幹部：部費を払っていない場合音練使用禁止及び飲み会参加禁止 

 

●機材チェックこまめにやった方がいいかもね。ライブの時に使えないじゃ困るし。  

幹部：夏フェスまでに一通りチェックします。 

 

●準備にくる１回生が偏ってきた気がします  

幹部：準備は 1・2 回生の仕事でもあるので、来られない場合はちゃんと連絡してく

ださい。また、同回生同士で声を掛け合ってください 



 

 

【裏新歓】 

●38114 円の黒字をどうするか 

幹部：部費として活用してはどうか 

ひで：部費でもいいけど車だしに還元してはどうか  

 

 

【収支報告】 

幹部：部費が 35 万余る予定なので機材を買います 

残高が残ると繰越金となって学友会からお金を今まで通りもらえなくなって

しまいなるべく使い切りたいので、各パートごとに話し合って必要な機材を

決めてください。 

 

 

【その他】 

●ひなさんいままでありがとう  

幹部：8 月の NMC でフェアウェルやりましょう(部費払ったら) 

 

 

【その他反省会中に出た意見】 

審査の時に機材を置く場所を考えた方がいい、また、ブルーシートを敷いた方がいい。 

  入口にあるすのこを新しいものにしてください 


